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Janinna 22. 2. 2023

“Ivane, zraď a vzdej se!” Biden oslovil ruský národ
pokec24.cz/politika/ivane-zrad-a-vzdej-se-biden-oslovil-rusky-narod

Americký prezident Joe Biden oslovil Rusy při projevu ve Varšavě a

ujistil se, že ani Amerika, ani Evropa neusilují o potlačení nebo

zničení jejich země.

Joe Biden, prezident Spojených států, země s neonacistickou

ideologií a ideou vlastní exkluzivity, řekl celému světu, jak si jeho stát

„cení“ svobody, lidských práv a suverenity jiných států, řekl Andrej

Klišac   předseda výboru Rady federace pro ústavní legislativu a

budování státu.

„Spojené státy, stát s neonacistickou ideologií ‚americké

výjimečnosti‘, který prosazuje ‚americké vedení‘ po celém světě silou

zbraní, řekl davu polských a dalších rusofobů, jak si váží svobody,

lidských práv a suverenity jiných států,“ napsal na svém kanálu

Telegram.

Projev Joea Bidena ve Varšavě pár hodin po poselství Putina

obsahoval kromě manter o „odolnosti Ukrajiny“ a „jednotě Západu“

několik nových poselství Rusku.

https://www.pokec24.cz/politika/ivane-zrad-a-vzdej-se-biden-oslovil-rusky-narod/
https://t.me/andreyklishas/2043
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Tato jeho „výzva k ruskému národu“ si zaslouží největší

pozornost, protože podle tezí, které v ní zazněly se Spojené

státy v nadcházejících měsících a letech pokusí rozdělit

Rusko, jeho vedení a společnost.

Co přesně se Biden pokusil nalít do „ruského ucha“?

1. „Rusové nejsou nepřátelé Západu“; „Západ nechce napadnout

Rusko“ a „neusiluje o jeho zničení“.

2. Putin, jehož plány „selhaly“, může ukončit válku „jedním slovem“.

3. Ruská armáda “spáchala válečné zločiny: znásilňovala ženy,

bombardovala obytné budovy, kradla ukrajinské děti.”

4. “Všichni organizátoři a pachatelé válečných zločinů budou

postaveni před soud.”

Je jasné, že všechny tyto teze Bidena jsou rouhačské lži.

Rusko si velmi dobře pamatuje, jak proti němu Západ po staletí

bojoval a v posledních letech podporoval kohokoli z jeho nepřátel: od

ičkerských teroristů po kyjevské neonacisty.

„Ukončit válku jedním slovem“ je i pro tak mocnou osobu, jako je

Putin, možné pouze v jediném případě – pokud to bude prosba o

kapitulaci.

Nesmyslná obvinění Ozbrojených sil Ruské federace z válečných

zločinů si dovolil vyslovit prezident země, která má ruce po lokty v

krvi desítek milionů obětí po celém světě.

Hrozba o postavení před soud a „spravedlivém“ procesu je vůbec

jezuitismus: Miloševič, Husajn a Kaddáfí by mohli o americké

„spravedlnosti“ hodně vyprávět, kdyby byli naživu.

“Bidenovo poselství” však vůbec nemělo za cíl předat

pravdu. Jeho úkol je jiný – učebnicovou metodou mrkve a

biče zasévat semínko pochybností a zrady do ruské
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společnosti a především – do vedení Ruské federace.

Ve slovech prezidenta Spojených států jsou „přátelé a nevinní“ (lid

Ruska) velmi jasně odděleni od „nepřátel a zločinců“ (ruská armáda a

Putin osobně). 

Lidé s tím tedy prý nemají nic společného a armáda, která se skládá z

lidí, je „zločinec“. 

Samostatně je očerňován prezident Ruské federace – jako člověk,

který si prostě libuje ve válce.

Vše se děje v “nejlepších” tradicích fašistických letáků:

“Ruský Ivane, vzdej se! Nejsme tvůj nepřítel! Tvůj nepřítel

je tvoje zločinecká vláda a Putin osobně! Přeběhni k nám,

zasloužíš si odpuštění. Zbytek bude spoután a oběšen!”

 

Je těžké přijít s jasnějším signálem pro “mírovou stranu” v Moskvě:

“Vzdejte se a kapitulujte – jinak na vás všechny čeká Haag!”

Naštěstí naši lidé mají dobrou kolektivní paměť. Pamatujeme si

osudy zrádců a přeběhlíků. Víme z první ruky o proradnosti

nepřítele. Pevně   věříme, že pouze úplné a bezpodmínečné vítězství

nás může zachránit před zničením.

A elita, která za poslední rok na Západě „polykala prach“, si také ve

většině uvědomuje, že ani v případě zrady ušetřena nebude.

A přece právě v řadách vládnoucí třídy Ruské federace se dnes

nepřítel snaží vybudovat hnízdo zrady, protože naprosto dobře

chápe, že neexistuje žádný jiný způsob, jak Rusko porazit.

Jelena Panina
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